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28. Volumen und Masse

A

Ein 4 m langer Holzpfosten ist 5 cm dick und 
30 cm breit. Ein Kubikdezimeter von diesem 
Holz wiegt 600 Gramm.

Eine Vollbetonkugel hat einen Durchmesser 
von 25 cm. 1 m3 Beton wiegt 2,2 t.

8
A

27. Volumen und Masse

1,
1 

m
1,

5
 m

0,8 m

15 mm

40 mm

10 mm

40
 m

m

Werkstück aus Holz: 1 Kubikmeter Holz wiegt 
0,7 t.

Werkstück aus Stahl: 1 cm3 Stahl wiegt 8,5 g.

6
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14. Zeichne ein Säulendiagramm!
 Befragt nach den Lieblingssportarten ergaben sich für eine    
	 Schulklasse	folgende	Werte:

Fußball 6
Schifahren 5
Radfahren 3
Volleyball 4
Schwimmen 2
Tennis  4

F

1

Ski R V S T

2

3

4

5

6

Welche Sportarten sind 
überdurchschnittlich vertreten: 

C

8

13. Minimum, Maximum, Mittelwert, Spannweite
	 Bei	der	Benefizaktion	eines	Betriebes	werden	Spenden	der	Mitarbeiter		
 gesammelt. 15 Mitarbeiter spenden je € 20, 32 Personen spenden je 
 € 30, 45 Personen spenden je € 50, 15 Personen je € 70 und 13   
 Personen je € 100.

A

Mitarbeiter

Spende/Mitarbeiter

Minimum: ______________  Maximum:     ______________              

Spannweite: ______________

Mittelwert: _____________________________________________
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